

# “准新郎”酒后驾报废车撞人

# 的哥载客狂追肇事车 35 公里

本报10月30日讯(记者张焜) 25日晚,的哥王师傅和乘客任先生在路程中,目睹了一男子开车撞飞一骑车女士。在历时半个小时、近35公里的“追捕”后,终将酒司机陈某抓获。30日,当记者问起当时的义勇之为,他们说这是应该做的。

25日晚上9点多,市民任先生从银座购物吃完饭出来,搭上了的哥王师傅的出租,在北官街鸢飞路路口处遇到红灯停了下来。王师傅当时看见被撞的骑车女士飞出了近十米,还在地上滚

了几滚,就想肯定受伤严重,不能让肇事者就这么逍遥法外,“追吧?追不追?”他问了一句,得到任先生的回答“追”。肇事车沿着北官街自西向东冲向了新华路,出租车随即转弯向东追了上去,王师傅拨打110报警,任先生拨打了122电话,向交警求助救治被撞飞的伤者。

肇事车车速越来越快,从鸢飞路跑到了新华路,随后掉头又回到了文化路,这时,王师傅看清肇事车车牌是一个外地号牌,他估计对方对潍坊的路况并不熟

悉。果真,被追赶的肇事车像没头苍蝇似的乱跑,从文化路又转回了新华路,沿着新华路一路到了北头。王师傅驾车超过了肇事车前,要求司机停车,但车子左转上了文化路玄武街路口。肇事车从玄武街驶上虞河路,又掉头回鸢飞路,随后驶向民主街、幸福街、北外环,又从外环掉头回到幸福街进入了寒亭区河西村。两车前前后后地围着村子绕了两圈,肇事车一头钻进了死胡同,肇事司机下了车,任先生马上打电话

跟警方联系,可没想到肇事司机趁乱从他们身边跑了过去。任先生没有多想,转身就追。肇事司机刚跑出七八米,脚下打滑摔倒在地,随即被任先生按住。不到5分钟,警方就赶到了现场,将肇事司机陈某抓获。事后经酒精检测,陈某酒精含量为60.97mg/100ml,属酒后驾驶。30日中午,王师傅告诉记者,他从交警部门得知,肇事者陈某是在潍坊打工的,还有半个月就要结婚了,买了一辆营运报废车,由于没有手续才铤而走险想

逃跑。在得知被撞伤者无碍后,的哥王师傅和任先生都说,虽然肇事者陈某酒后开报废车闯了祸,但只要人没事,就希望减轻对他的处罚,让这位“准新郎”改过从新。30日,记者联系上了事故中被撞者的家属,目前伤者伤情稳定,由于当时受惊吓过度,还需要一段时间调养。伤者家属想通过本报再次感谢义勇的哥和乘客。

## 七只矿泉水桶全是仿冒货

# 正规“崂山”市区仅两家

本报10月30日讯(记者杨万卿)潍坊市有很多家“崂山”水,但正规的销售点究竟有几家,市民谁也说不清楚。29日,潍坊市包装水协会赶赴崂山,带有暗访获得的7个“崂山”矿泉水桶,经崂山生产基地专家鉴定7个全是仿冒桶。记者调查得知,潍坊市真正的崂山矿泉水目前经营的只有奎文区圣荣广场、北王茶城B座两处经销点。

为了争取清除潍坊市饮用水行业的假冒伪劣产品,水协对全市“崂山”销售处进行一个摸底。28日,在奎文区新华路一家桶装水销售处,招牌上标着:“青岛

崂山矿泉水潍坊总经销处”,在店内放着许多标着“崂山”矿泉水的空桶。水协副秘书长宿光臻告诉记者,这家自称为“总经销”的店面,现在已经开了分店,每天生意都很好,但并不是正规的“崂山”矿泉水销售点。

随后,记者跟随包装水协会工作人员一起暗访了寒亭幸福路与通亭街口的万家福水行,寒亭海龙路与益新街东南的开元水业,寒亭海龙路与益新街东南的隆兴源大桶水超市,这些都自称是崂山矿泉水的桶装水。桶装水售价有7元、8元、10元、12元和15元五个价位。暗访过程中,水

协会工作人员购买了多桶标有“崂山”字样的矿泉水。

29日,潍坊市包装水协会赶赴崂山,在青岛市崂山矿泉水崂峰口生产基地,水协秘书长刘洪杰把7个从潍坊买到的“崂山桶”拿到车间后方,经专业人员鉴定,7个桶都不是出自崂山矿泉水公司,都是仿冒产品,具有侵权的性质。

青岛崂山矿泉水有限公司总经理刘红梅提到,潍坊市现有三家崂山矿泉水正规销售点,分别位于奎文区圣荣广场、北王茶城B座和新华路南头。其中,新华路南头的崂山矿泉水销售点已经停止进货,正规销售点只剩下圣荣

图为真假崂山矿泉水桶的细微区别 本报记者 杨万卿 摄



广场、北王茶城B座两处。潍坊市包装水协会负责人提到,崂山矿泉水作为一个较大的品牌水,在潍坊市,现在存在个别的假冒现象。针对这些假冒产品,包装水协会表示,将积极与厂家进行联合,依次对其摸排调查,争取清除潍坊市饮用水行业的假冒伪劣产品。



## 华景新城供暖问题追踪:

# 小区三期楼房 供暖率单算?

本报10月30日讯(记者李小凯) 本报10月24日报道《供暖期到却没法交供暖费 潍一小区业主遭遇供暖难》,26日晚,业主们参加的协商会议也未能得到明确答复,截止到30日,五岳热力公司已经通知物业对今冬三期楼房需供暖的业主进行签名统计,但“供暖率不达标依旧不予供暖”的回复让业主们很纳闷:同属华景新城小区,供暖率却单算?

30日,记者从华景新城三期业主于先生那里了解到,26日小区物业曾张贴通知,告知业主即日起至30日开始统计今冬需供暖住户,并且根据统计结果另行通知收费时间。对于报上名是否就一定能够得到供暖,三期业主们表示怀疑,自20日公布三期楼房供热第二次验收报告之后,热力公司承诺的27日第三次验收报告迟迟未予公布,对于二次验收报告中出现的6大问题,潍坊华宇房地产开发公司负责维修的某部门经理邹先生回复说,已经全部整改完毕,都是小问题,不影响今冬供暖。“如果整改完毕且不影响供暖,为何报名的时候不直接收费?”业主于先生怀疑说。

当天下午,五岳热力公司回复业主疑问,热力公司可以供暖,但如果统计结果显示三期供暖率不达标将不予供暖。但业主们认为,三期也是华景新城的一部分,统一管理,整个小区供暖

率肯定已经达标,因为已过了好几个供暖季,为何三期的供暖率就要单算?除此之外,于先生还指出,小区实行的是分户供暖(一户一表一阀),供暖管道更是分户控制,报名供暖的业主多与少不影响整体供暖,依据供暖率单算达标不达标来决定是否供暖有些牵强。

由于房产质量书上写明,开发商只承担两个供暖期内的维修责任,今年恰好是第二个供暖期,业主们担心如果今年供暖存在的问题没有得到彻底解决,明年供暖时恐将无法追责。

保修范围	国家强制性标准	公司承诺保修期	保修处理期限
地基基础、主体结构	结构终身使用年限		
屋面防水工程	5年	终身	
外墙面的防水、防渗漏	5年	终身	
供热系统	2个采暖期	2个采暖期	
电气管线	2年	2年	
给排水工程	2年	2年	
设备安装	2年	2年	
装饰装修	2年	2年	
门窗工程	2年	2年	
其他	2年	2年	

图为购房时签订的房屋质量保证书。 本报记者 李小凯 摄